

Berichtigungen.

- Jahrgang XIII, No. 9, S. 1033, Z. 19 v. o. lies: „377“ statt „1—11“.
 - - - 14, - 1577, Z. 11 v. u. lies: „62.94“ statt „72.94“.
 - - - - - 1599, Z. 10 v. o. lies: „a : b : c = 1.5986 : 1 : 7“ statt
 „a : b : c = 1.5986 : 1 : 2“.
 - - - 15, - 1871, Z. 7 v. u. lies: „sonit“ statt „sonst“.
 - - - - - Z. 6 v. u. lies: „Orthonitroäthylbenzol“ statt
 „Orthoäthylbenzol“.
 - - - - - 1872, Z. 1 v. u. fällt das Wort „sich“ weg.
 - - - 17, - 2050, Z. 6 v. o. lies: „Oxyvitinsäuren“ statt „Oxy-
 vitinsäure“.
 - - - - - 2051, Z. 22 v. o. lies: „wollig“ statt „völlig“.
 - - - - - 2052, Z. 14 v. o. lies: „als dass seine“ statt „als seine“.
 - - - 18, - 2126, im Titel lies: „Bromorthoamidoparabenzolsulfo-
 säure“ statt „Bromortho-
 nitro-“.
 - - - - - 2129, Z. 20 v. u. lies: „0.975 Th. Salz“ statt „975 Th.
 Salz“.

Nächste Sitzung: Montag, 10. Januar 1881 im Saale der
 Bauakademie am Schinkelplatz.
